



ACTA DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA PER LES POLÍTIQUES DE GESTIÓ DE LA SEGURETAT I CIVISME

Núm. de la sessió: 14

Data: 4 novembre de 2020

Hora: de 10:00 hores a 11:20 hores

Aquesta sessió es fa mitjançant sistemes electrònics (Teams) de conformitat amb l'habilitació que efectua l'article 46.3 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases de règim local, en la redacció donada per la D.F. segona del Reial Decret Llei 11/2020, de 31 de març. També en concordança a les previsions de la Disposició Addicional tercera del Decret Llei 7/2020, del 17 de març, de mesures urgents en matèria de contractació pública, de salut i gestió de residus sanitaris, de transparència, de transport públic i en matèria tributària i econòmica. Tal com preveuen aquestes normes i l'acord del Ple de la Corporació de data 31 de març d'enguany, es garanteix la identitat dels membres, el contingut dels acords adoptats, així com la interactivitat i intercomunicació entre ells en temps real i la disponibilitat dels mitjans durant la sessió.

Assistents:

- Il.lm. Sr. Miquel Pueyo i Paris – President de la Comissió i Alcalde de la ciutat.
- Sra. Jordina Freixanet Pardo - Vocal ERC-AM.
- Sra. Cristina Morón Molina – Vocal PSC.
- Sr Felix Larrosa Piqué - Vocal PSC.
- Sr. Joan Ramon Castro Huguet – Vocal JxCAT.
- Sra. Anna Campos Valverde – Vocal JxCAT.
- Sra. Angeles E. Ribes Duarte – Vocal C's.
- Sra. Elena Ferré Toldrà – Vocal Comú.
- Sr. Xavier Palau Altarriba – Vocal PP.
- Sr. Josep Ramon Ibarz Almenara - Intendent Cap Guàrdia Urbana.
- Sr. Antoni Baró Noguero – President de la FAVLL.
- Sr. Ferran Puras Jordi - Secretari de la Comissió Informativa.

Ordre del Dia:

1. Aprovació, si s'escau, de l'Acta i de l'Annex d'Intervencions de la sessió anterior.
2. Informes/Informació d'activitats de la Regidoria:
 - 2.1. Informació sobre les activitats de la Guàrdia Urbana en relació amb la COVID 19.
 - 2.2. Informació sobre el Pla de civisme i convivència.
3. Precs i preguntes.



1. Aprovació, si s'escau, de l'Acta i de l'Annex d'Intervencions de la sessió anterior.

Als membres de la Comissió se'ls ha tramés l'esborrany de l'Acta i de l'Annex d'Intervencions de la sessió anterior, que es donen per llegits i s'aproven per unanimitat.

2. Informes/informació d'activitats de la Regidoria:

2.1. Informació sobre les actuacions de la Guàrdia Urbana en relació amb la COVID19

Es va informar sobre les actuacions dutes a terme per la Guàrdia Urbana des de l'adopció de les primeres mesures restrictives (14-03-2020) fins a darrers d'octubre. Tals actuacions han estat de 3582, les quals han comportat 2303 actes i 2329 denúncies per infracció, així com també s'han controlat 21.575 vehicles.

2.2. Informació sobre el Pla de civisme i convivència.

S'informa que el proper 15 de desembre s'efectuarà el "13è congrés de convivència a la nostra ciutat (Memorial Xavier Aluja)" i dins d'aquest es celebrarà una àgora temàtica sobre la "convivència i la comunitat", on es presentaran els resultats de la consulta Delphi realitzada durant el darrer any, respecte dels reptes emergents i les perspectives de recerca / acció de futur pel que fa al civisme i la convivència a la ciutat.

3. Precs i preguntes.

- Prec formulat per la Federació d'Associacions de Veïns de Lleida (FAVLL):
 - "Que se'ls enviï el PowerPoint de les sessions, per que te caràcter públic i el que es penja a les sessions està protegit i no es pot reenviar"
- Propostes formulades pel Grup Municipal de C's:
 - Repassar i restituir els bens que hagin estat afectats per les accions realitzades l'11 de setembre, com per exemple:
 - a) El nomenclàtor de la Plaça Espanya.
 - b) El pont dels instituts que uneix el carrer Ton Sirera amb l'avda. Joana Raspall.
 - Incoar un procediment administratiu per determinar si aquets fets son constitutius d'infracció administrativa.
 - Incoar un procediment administratiu per determinar si l'abandonament de grans quantitats de plàstic groc al marge de Cap Pont del riu Segre, al costat de la passarel.la del Liceu Escolar, és constitutiu d'infracció administrativa.



-

- Pregunta formulada pel grup Municipal del PSC:

“ Qui forma part de la Junta Local de Seguretat “

Totes aquestes qüestions han estat contestades per escrit.

Les intervencions realitzades al llarg de la sessió es recullen en el document annex a aquesta Acta.

El President aixeca la sessió, de la qual, com a Secretari, estenc aquesta Acta.

El Secretari,

Vist i Plau

El President,